



Република Србија  
ОСНОВНИ СУД У ЛОЗНИЦИ  
8-П.бр.7/2024  
28.05.2024.године  
Л о з н и ц а

ОСНОВНИ СУД У ЛОЗНИЦИ, судија појединац Данијела Бранковић, у парничном поступку тужиоца „Електродистрибуција Србије“ д.о.о. Београд, Огранак „Електродистрибуција Лозница“, чији је пуномоћник адвокат Јелена Катрина са седиштем адвокатске канцеларије у Београду, Савски венац, ул.Пивљанина Баја бр.37, против тужене Снежане Јанковић која има пријављено пребивалиште у месту Брњац, ул.Бранка Радичевића бр.029 и боравиште у месту Стража, ул.Палих бораца бр.15, а сада на непознатој адреси, ради стицања без основа, вредност предмета спора 116.270,21 динара, изван рочишта, донео је

### РЕШЕЊЕ

Туженој Снежани Јанковић која има пријављено пребивалиште у месту Брњац, ул.Бранка Радичевића број 029, сада на непознатој адреси, **поставља се привремени заступник** и то адвокат Антонина Богићевић из Лознице, ул.Јована Цвијића бб.

Привремени заступник ће заступати тужену у поступку све док се тужена или њен пуномоћник не појаве пред судом, односно док орган старатељства не обавести суд да је поставио старатеља.

### Образложење

Тужилац је поднео суду тужбу ради стицања без основа, а у тужби је означио да је адреса тужене Стража, ул.Палих бораца бр.15.

Туженој је покушана достава тужбе уз позив за рочиште за главну расправу у спору мале вредности на адресу означену у тужби, али је иста остала безуспешна јер су се судска писмена вратила у суд као неуручена са извештајем доставне службе – поште да је прималац пресељен са дате адресе.

Након тога, суд је извршио проверу у Правосудном информационом систему (ПИС) и утврдио је да тужена почев од 08.04.2019.године има пријављено пребивалиште на адреси Брњац, ул.Бранка Радичевића бр.029, Лозница, па је туженој на адресу на којој има пријављено пребивалиште упућена тужба уз позив за рочиште за главну расправу у спору мале вредности, али су наведена судска писмена поново остала неуручена са извештајем доставне службе – поште да је прималац пресељен са дате адресе.

Стога је суд упутио замолницу ПС Лозница ради теренске провере адресе за тужену. Из извештаја ПС Лозница број 230-9113/24 од 07.03.2024.године произилази да полицијски службеници одласком на адресу Брњац, ул.Бранка Радичевића бр.029 нису пронашли тужену, да на наведеној адреси живи бивши супруг тужене који је изјавио да тужена не живи код њега од 13.09.2022.године, а да су се развели 2023.године и да не зна где се она тренутно налази, а да је он поднео захтев за одјаву са његове адресе. Из извештаја ПС Лозница број 230-17889/24 од 25.04.2024.године произилази да полицијски службеници одласком на адресу Стража, ул.Палих бораца бр.15 нису пронашли Снежану Јанковић, нити неког од укућана, да је кућа ненастањена, а да су из разговора са комшијом дошли до сазнања да се Снежана Јанковић крајем 2023.године одселила са наведене адресе и да се од тада није појављила.

С обзиром на то да тужена нема пуномоћника, а не може се пронаћи на адреси на којој према подацима из ПИС има пријављено пребивалиште, као ни на адреси где је имала познато боравиште, а друге адресе нису познате, суд је сходно чл.84 ст.1 тач.4 Закона о парничном поступку („Службени гласник РС“ бр.72/11...) и одлучио као у изреци решења и туженој је поставио привременог заступника по редоследу са списка адвоката, јер би редован поступак око постављања законског заступника туженом трајао дуго и због тога би могле да настану штетне последице за обе странке.



**ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:** Против овог решења није дозвољена жалба.



Република Србија  
ОСНОВНИ СУД У ЛОЗНИЦИ  
8-П.бр.7/2024  
28.05.2024.године  
Л о з н и ц а

## О Г Л А С

**ОСНОВНИ СУД У ЛОЗНИЦИ**, судија појединац Данијела Бранковић, у парничном поступку тужиоца „Електродистрибуција Србије“ д.о.о. Београд, Огранак „Електродистрибуција Лозница“, чији је пуномоћник адвокат Јелена Катрина са седиштем адвокатске канцеларије у Београду, Савски венац, ул.Пивљанина Баја бр.37, против тужене Снежане Јанковић која има пријављено пребивалиште у месту Брњац, ул.Бранка Радичевића бр.029 и боравиште у месту Стража, ул.Палих бораца бр.15, а сада на непознатој адреси, ради стицања без основа, вредност предмета спора 116.270,21 динара, донео је **решење**

Туженој Снежани Јанковић која има пријављено пребивалиште у месту Брњац, ул.Бранка Радичевића бр.029, сада на непознатој адреси, **поставља се привремени заступник** и то адвокат Антонина Богићевић из Лознице, ул.Јована Цвијића бб.

Привремени заступник заступаће тужену у поступку све док се тужена или њен пуномоћник не појаве пред судом, односно док орган старатељства не обавести суд да је поставио старатеља.